
- 1 -

５ 下の図１のように，街灯の近くに，身長 1.6m の姉が立っています。

姉のかげの長さと，街灯と姉の距離は 2：3 です。

(1) 街灯の高さは何 m ですか。

(2) 下の図２のように，身長 1m の妹が，姉と 3.3m 離れて立ったとき，
はな

2 人のかげの長さは同じになりました。2 人かげの長さは何 m ですか。
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(1) 右図で，△ＡＢＤと△ＥＣＤ

は相似で，相似比は

ＢＤ：ＣＤ＝(3 ＋ 2)：2
＝ 5：2 なので，

ＡＢ：ＥＣ＝ 5：2。

よって，ＡＢ＝ 1.6 × ＝ 4m

となるので，街灯の高さは

4m です。

(2)

姉のかげの長さと街灯と姉との距離を，それぞれ比の○3 ，○2 とすると，

条件から妹の影の長さも○2 となる。

また，上図で，△ＦＧＬと△ＭＫＬは相似で，相似比は 4：1 なので，

ＧＬ：ＫＬ＝ 4：1。よって，ＧＬ＝○2 × 4 ＝○8 となるので，

ＨＫ＝○8 －(○3 ＋○2 )＝○3 となり，これが 3.3m を表す。

したがって，○1 ＝ 3.3m ÷ 3 ＝ 1.1m となるので，2 人のかげの長さは

○2 ＝ 1.1m × 2 ＝ 2.2m です。
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